



## **В Тульской области перед судом предстанет работник Почты России, обвиняемая в присвоении денежных средств**



Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника отделения почтовой связи Славный Суворовского почтамта УФПС Тульской области – филиала ФГУП «Почта России», по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 01 апреля 2019 года по 02 октября 2019 года обвиняемая, находясь в здании отделения почтовой связи, расположенном в пгт Славный Тульской области, совершала хищение денежных средств путем изъятия их из выручки отделения почтовой связи. В результате преступных действий обвиняемой ФГУП «Почта России» причинен имущественный ущерб на сумму свыше 68 тысяч рублей.

Похищенными таким образом денежными средствами она распорядилась по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела добровольно ущерб возмещен не был, в связи с чем следователями приняты обеспечительные меры - наложен арест на имущество, принадлежащее обвиняемой.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1451506>